

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年1月31日  
星期四 农历戊戌年十二月廿六

□中共许昌市委机关报  
□国内统一刊号: CN41-0013  
□网址: <http://www.21xc.com>  
□许昌日报社出版 第8818期  
□许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月)

## 七届市纪委四次全会召开 坚定不移从严管党治党 持续巩固良好政治生态

胡五岳讲话 史根治王堃刘保新等出席

本报讯(记者 高伟山)1月30日,中共许昌市第七届纪律检查委员会第四次全体会议召开。会议强调,要提升站位,把握关键,担当作为,坚定不移把从严管党治党引向深入,用管党治党的持续从严换来政治生态的持续向好。

市委书记、市长胡五岳出席会议并讲话。市领导史根治、王堃、刘保新、史战芳、赵文峰、徐相锋、王文杰、王志宏等参加会议。

2018年是市、县两级纪委监委合署办公的第一年。一年来,全市纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动学习往心里走、往深里走、往实里走。二要从严加强党的政治建设。严守政治纪律和政治规矩,强化对贯彻党中央决策部署的监督检查,从讲政治的高度坚决整治形式主义、官僚主义,把党的政治建设作为党的根本性建设真正落实到位。三要从严纠“四风”、正作风。把刹住“四风”作为巩固党心民心的重要途径,打好作风建设持久战,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打,对“四风”隐形变异新动向要时刻防范,让“四风”问题无所遁形。四要从严惩贪治腐。坚持靶向治疗、精准惩治,坚决整治群众身边不正之风和腐败问题,深化标本兼治,以永远在路上的坚韧执着,把反腐败斗争推向纵深,巩固发展压倒性胜利。五要从严强化监督制约。加快构建纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督“四个全覆盖”的监督格局,全面加强纪律监督,深化监察体制改革,发挥巡察“利剑”作用,深化派驻机关改革,引导每一位党员领导干部习惯于在监督下工作。

会议强调,要把握关键,坚定不移把从严管党治党引向深入。一要从严深化理论武装。引导党员干部真学、真懂、真信、真用习近平新时代中国特色社会主义思想,推动学习往心里走、往深里走、往实里走。二要从严加强党的政治建设。严守政治纪律和政治规矩,强化对贯彻党中央决策部署的监督检查,从讲政治的高度坚决整治形式主义、官僚主义,把党的政治建设作为党的根本性建设真正落实到位。三要从严纠“四风”、正作风。把刹住“四风”作为巩固党心民心的重要途径,打好作风建设持久战,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打,对“四风”隐形变异新动向要时刻防范,让“四风”问题无所遁形。四要从严惩贪治腐。坚持靶向治疗、精准惩治,坚决整治群众身边不正之风和腐败问题,深化标本兼治,以永远在路上的坚韧执着,把反腐败斗争推向纵深,巩固发展压倒性胜利。五要从严强化监督制约。加快构建纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督“四个全覆盖”的监督格局,全面加强纪律监督,深化监察体制改革,发挥巡察“利剑”作用,深化派驻机关改革,引导每一位党员领导干部习惯于在监督下工作。

会议要求,要担当作为,确保从严管党治党任务落地生根。各级党组织要严格履行主体责任,各级纪检监察机关要严格履行监督责任,广大纪检监察干部要争当立场坚定、意志坚强、行动坚决的表率。特别是领导干部要做到五个带头:一要带头践行政治忠诚。时常自省初心、对照反思,发自内心地在党爱党、在党入党、在党忧党、在党为党,以实际行动践行对党忠诚。二要带头保持政治定力。把坚定理想信念作为终身课题,在大是大非和重大原则问题上始终立场坚定、旗帜鲜明,任何时候任何情况下都与党同心同德、同向同行。三要带头强化政治担当。担当就要斗争,斗争就是担当。要勇于发扬斗争精神,

## 致全国双拥模范的慰问信

全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人:

值此新春佳节来临之际,全国双拥工作领导小组、退役军人事务部、中央军委政治工作部,向全国双拥模范

城(县)党委政府、驻军领导机关和广大军民,致以节日问候和诚挚祝福!向在拥军优属、拥政爱民工作中作出突出贡献的全国双拥模范单位和个人,表示衷心感谢和崇高敬意!

新时代,新风貌。过去的一年,全国军民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神, (下转第四版)

## 致广大官兵和优抚对象的慰问信

人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员,全国烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人、军队离退休干

部: 春回大地,万象更新。值此新春佳节来临之际,全国双拥工作领导小组、退

役军人事务部、中央军委政治工作部向你们致以诚挚问候和美好祝福! (下转第四版)

# 全市二〇一九年迎新春党政军领导座谈会有

胡五岳讲话 史根治王堃刘保新王志宏等出席

本报讯(记者 石冠兵)1月30日,我市召开2019年迎新春党政军领导座谈会。市党政军领导胡五岳、史根治、王堃、刘保新、王志宏、李选才,与驻许部队官兵代表畅叙鱼水深情,共迎新春佳节。

市委书记、市长、许昌军分区党委第一书记胡五岳代表市委、市人大、市政府、市政协和许昌军分区,向驻许部队全体官兵表示节日问候和衷心感谢,并通报全市经济社会发展情况。

就进一步推动全市国防建设和军民融合发展,胡五岳提出三点希望和要求。一要高举伟大旗帜,把党的强军思想立起来。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,进一步强化忧患意识、危机意识、打仗意识,自觉肩负起推进强军强军事业的时代重任。要铸牢强军之魂,把牢固确立习近平强军思想指导地位作为首要政治任务,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要聚焦强军之责,突出提高国防动员能力这一主业,抓住战斗力这一关键,扎实做好军事斗争动员准备,巩固深化民兵调整改革成果,持续推进抓好优质兵员征集。要扭住强军之要,全面深化国防和军队改革,推进政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,努力建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队。二要深化军民融合,把军地协作标杆树起来。要抢抓当前军民融合发展的战略机遇期,推动由初步融合向深度融合过渡,努力实现经济建设与国防建设有机统一、互促双赢。军分区要认真履行军民融合协调这一重要拓展职能,充分发挥好桥梁纽带作用;驻许各部队要继续发扬优良传统,牢固树立服务中心大局的意识,找准定位、发挥优势,拓展领域、主动融入;各级党委、政府要把军民融合的理念和要求贯穿到经济建设和国防建设全过程,构建政府主导、需求牵引、市场运作相统一的工作运行体系,努力实现经济效益和军事效益“双赢”。要持续深化“双拥”创建工作,让许昌“双拥模范城”的名片更加闪亮。三要强化支持保障,把党管武装责任担起来。各级党委、政府要继续把支持国防和军队建设作为义不容辞的政治责任,坚持在服务驻许部队建设上用真心、下真劲、见真效;党政主要负责同志要切实强化党管武装意识,认真履行党管武装第一责任;各级各部门要发扬拥军优属的优良传统,真正带着感情、带着责任、带着义务的爱军、拥军、帮军、扶军,多办实事、多解难题,不断巩固军政军民关系,共同开创新时代军民融合深度发展新局面。

市委副书记史根治主持会议。驻许各部队、市直有关部门负责同志作了发言。

## 长葛市: 56条背街小巷 151个老庭院“换新颜”

本报讯(刘恩雨)1月28日,走进长葛市大街小巷,可以看到处处张灯结彩,年味儿十足。

“以前,巷子里脏乱差,现在车辆摆放有序,路面平坦干净,真是让大家干干净净过新年啊!”家住长葛市区八七路西三巷的刘枝妮高兴地说。

西三巷共投入资金2万余元,粉刷墙体1465.75平方米,漂亮的传统美德公益广告墙画和社会主义核心价值观公益宣传画交相呼应,成为西三巷一张张亮丽的名片。

2018年,针对老旧小区居民反映的背街小巷行路难、私搭乱建、存在垃圾死角等问题,该市将老庭院、背街小巷改造升级,着力提升市民宜居度作为老城区“两改一增”工程的重要内容和要办理的十件民生实事之一认真落实。

加强统筹引领。工作中,该市把无人管理、基础条件差的老旧小区、背街小巷优先纳入整治计划中,建立整改台账,将整治任务分解到4个街道办事处和53个有关单位,每周都要考核督查;启动城市网格化管理,形成“人在网格走,事在网格办”的工作机制。

建立长效机制。各街道办事处按照

每月完成2至3个无主管楼院和1至2条背街小巷的整治任务要求,对辖区内无主管楼院、背街小巷进行高标准提升改造;相关单位在每周五“义务劳动日”重点对网格内背街小巷、居民庭院的垃圾杂物、乱堆乱放等问题进行及时排查,并按照时间节点,将整治提升后的背街小巷及老庭院及时交给街道办事处,由属地街道办事处纳入日常管理,确保辖区“净起来、亮起来、美起来”。

完善监督巡查。他们建立排名通报机制,每半月召开一次推进会,点评工作进展情况、存在问题和下一步努力方向;每月都会邀请许昌第三方督导团对相关单位、各街道办事处和居民楼院进行打分,排出名次,逐级传递压力、层层压实责任。

目前,该市共改造提升老庭院151个、背街小巷56条,并全部纳入常态化管理。

“背街小巷和老庭院的整治,切实

改变了大家的居住环境。今年,我们将

继续对164个老庭院提升改造,让广大

市民的生活环境越来越好。”该市创建办相关负责人表示。

新时代 幸福都是奋斗出来的

## 我市开展“城乡环境大扫除 干干净净过新年”活动

市区又开通一条公交线路

## 智慧健康养老 助力幸福晚年 ——看鄂陵县如何打造智慧健康养老应用试点示范基地

2版

3版



## 奏响奋进强音 书写出彩新篇 ——我市2018年重点项目建设盘点

本报记者 胡晨 通讯员 张晓蕾

## 盘点 2018

投资促进计划”开展项目建设工作,全市190个重点项目累计完成投资1208亿元,占年度投资计划的106.5%,圆满完成了年初制定的目标任务。其中,69个省重点建设项目累计完成投资683.5亿元,位居全省第二位,综合考评得分稳居全省第一方阵。

项目快速推进建设的背后,得益于市委、市政府高度重视。2018年年初,我市制定了“191127”投资促进计划,围

绕先进制造业、高成长服务业、民生和社会事业、生态环境和农林水利、现代交通和能源支撑、新型城镇化等重点领域谋划实施190个重点项目,持续增强经济社会发展的内生动力和后劲。

为加快重点项目建设,我市根据“191127”投资促进计划,建立了《2018年重点项目建设工作台账》和《2018年重点项目联审联批任务》两本任务台账,各县(市、区)、各有关部门迅速行动,根据各个重点项目年度目标计划和台账要求的时间节点推进重点项目建设。

连续坚持多年的领导分包机制也促进了项目建设。全市市级领导共分

包重点项目109个,各位市级领导每月至少一次到一线调研项目情况、督导进度,帮助协调解决存在的困难和问题。据不完全统计,去年,30多位市级领导累计召开现场办公会、协调会450余次,协调解决重点项目建设问题超过300项(次)。

许昌旺能环保能源有限公司与中原银行许昌分行达成1亿元的贷款意向,用于垃圾焚烧发电项目的建设;针对森源电气三期项目地下物迁移和建筑材料运输问题,政府部门特事特办,开辟“绿色通道”,为项目推进赢得了宝贵时间。

(下转第四版)



作为郑许一体化的龙头工程,郑许市域铁路工程正在加紧施工;新元大道东段拓宽提质工程、新国道107许昌段改建工程彭花路至枪张路段相继建成通车;中心城区119个老庭院发生美丽蝶变、34条老街道提升改造完毕……2018年,曹魏故都到处弥漫着追赶超越的浓厚氛围,城市建设日新月异。

发展的根本在项目,这已成为共

识。过去一年,我市紧紧围绕“191127